

Отчет о работе попечительского совета государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Тихорецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов» за 2022 год

Попечительский совет ГБУ СО КК «Тихорецкий ДИПИ» осуществляет свою деятельность согласно Положению о попечительском совете государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Тихорецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов», которое составлено в соответствии с приказом Министерства труда РФ от 30 июня 2014 года № 425н «Об утверждении примерного положения о попечительском совете организации социального обслуживания».

В 2022 году согласно плану работы попечительского совета на 2022 год состоялось 3 заседания, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- утверждение плана работы Попечительского совета на 2022 год, содействие в улучшении качества предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста инвалидам, содействие в реализации инновационных форм социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.
- участие в рассмотрении предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам социального обслуживания, участие в организации и проведении социально-значимых, культурно-массовых и досуговых мероприятий для пожилых граждан и инвалидов.

Подведение итогов работы попечительского совета за 2022 год.

Попечительский совет учреждения проводил свою работу согласно разработанному плану.

Попечительский совет действует на основании гласности, добровольности и равноправия членов совета. В своей работе Попечительский совет руководствуется федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, Конституцией Российской Федерации, а также положением о Попечительском совете. Члены попечительского совета принимают активное участие и оказывают помощь в подготовке и проведении социально—значимых мероприятий, проводимых в учреждении: Рождественских праздников, Масленицы, Пасхи, Дня защитников Отечества 23 февраля, Международного женского дня 8 марта, Дня Победы, Дня пожилого человека. В работе попечительского совета принимались решения, которые в дальнейшем реализовывались для жизнедеятельности государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Тихорецкий дом – интернат для престарелых и инвалидов» Попечительским советом организованы сладкие столы для получателей социальных услуг, предоставлены цветы для поздравлений с праздниками.

В рамках круглого стола проведены встречи членов попечительского совета с получателями услуг, с целью определения путей взаимодействия с общественными организациями, церковью, повышению заинтересованности в участии общественно—полезной и творческой деятельности учреждения.

В марте 2022 года члены попечительского совета также участвовали в рассмотрении предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам социального обслуживания граждан на личном приеме.

Попечительский совет работал на основе добровольности, равноправия его участников, законности, гласности на безвозмездной основе.

На итоговом заседании попечительского совета единогласно было принято решение признать работу попечительского совета ГБУ СО КК «Тихорецкий ДИПИ» за 2022 год удовлетворительной.

Председатель попечительского совета
Секретарь попечительского совета

Two handwritten signatures in blue ink. The top signature is 'Васильев' and the bottom signature is 'Воробьева'.

А.В. Васильев
Л.М. Воробьева